
РЕШЕНИЕ

 

по делу № 1-00-543/77-19 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

11.03.2019 г. Москва

 

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее — Комиссия) в
составе:

<...>

 

рассмотрев жалобу ООО «Контракт» на действия заказчика АО «НПП «Квант» при
проведении аукциона в электронной форме на право заключения договора на
выполнение комплекса работ (реконструкции и техническому перевооружению) по
проекту: «Открытое акционерное общество «Научно – производственное
предприятие «Квант», г. Москва – «реконструкция и техническое перевооружение
производства изделия «3Е-10» для комплекса «3К-30» (реестровый №
2073000000519000001) (далее - Аукцион),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Заявителя на действия
Заказчика при проведении Аукциона.

По мнению Заявителя нарушение со стороны Заказчика выразилось
в установлении неправомерных положений Аукционной документации.

Проверив обоснованность доводов, приведенных в жалобе, в возражениях на нее
и в выступлениях присутствовавших в заседании представителей участвующих в
деле лиц, изучив материалы дела, Комиссией установлено следующее.

Согласно п. 12.1 Аукционной документации участник закупки должен быть членом
СРО в области строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов
капитального строительства.

Вместе с тем на заседании Комиссии было установлено, что согласно информации
с официального сайта (http://reestr.nostroy.ru/) сведения о Заявителе не включена в
Единый реестр членов СРО.



В силу изложенного, Комиссия оставляет жалобу Заявителя без рассмотрения,
на основании того, что права и интересы Заявителя в данном случае никак не
могут быть затронуты и ущемлены Заказчиком, поскольку у Заявителя отсутствует
возможность участия в Аукционе.

При этом в части доводов о проведении внеплановой проверки жалоба Заявителя
передана в ответственное структурное подразделение Московского УФАС России
для установления наличия или отсутствия признаков нарушения антимонопольного
законодательства.

Таким образом, Комиссия, руководствуясь частью 2 статьи 18.1 Закона о защите
конкуренции

РЕШИЛА:

 

1. 

1. Оставить жалобу ООО «Контракт» (ИНН: 2366004339, ОГРН: 1182375036744)
на действия АО «НПП «Квант» (ИНН: 7717585042, ОГРН: 5077746415533) при
проведении Аукциона без рассмотрения.

2. Передать жалобу в ответственное структурное подразделение
Московского УФАС России.

2. Снять ограничение на размещение Закупки, наложенных письмом Московского
УФАС России от 05.03.2019 № ПО/9976/19.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его принятия.

 


